
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraPlan NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4712AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 A4712AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28
30

29

31

27

32

26

8

8

14

16

14

15

4

Bohrung

zeigt nach 

unten

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

30 Griffhebel mit Logo B960704AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

CeraPlan NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4712AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraPlan NeuBrausearmatur UP Bausatz 2  		  A4713AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur UP Bausatz 2 A4713AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

14

15

17

17

18
19

20

21
22

23

24

25

28

30

29

27

26

8

8

14

16

15

4

Bohrung

zeigt nach 

unten

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltdeckel und Pos. 19 A963412NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

25 Rosette Brause UP (Rund, gewölbt) A962390AA 1 St.

26 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

27 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

28 Griffhebel mit Logo B960704AA 1 St.

29 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

30 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

CeraPlan NeuBrausearmatur UP Bausatz 2  		  A4713AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab August 2009

Oberflächen
AA Chrom

CeraPlan NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4809AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur UP Bausatz 2 (eigensicher gemäß DIN EN 1717) A4809AA 26/24 Liter

4x

4x

1

2
3

3

3

4

4

5

6

7

8

9

10

12

11

1

4

1

13

14

14

14

15

17
18

19

20

21
22

23

32

27

29

28

8

8

16

4

14

25

31

26

14

Bohrung

zeigt nach

unten

24

14

33

17

15

30



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Versteller für Einbautiefe mit Riegel A963131NU 1 Set

2 Höhenversteller

3 Riegel (in Pos. 1 beinhaltet)

4 Seitendichtung A963132NU 1 Set

5 UP-Box

6 Kreuz

7 Stopfen G1/2

8 O-Ring Ø17x2,5 A963143NU 1 Set

9 Spüleinsatz komplett mit O-Ringen und Scheiben A963146NU 1 Set

10 Absperrstopfen mit O-Ring Ø12x1,5 A963147NU 1 St.

11 Deckel für UP-Box

12 Vlies für UP-Box

13 Funktionsteil

14 Schraubenset komplett A960890NU 1 Set

15 Absperrstopfen mit O-Ring

16 Geräuschdämpfer komplett A960891NU 1 St.

17 Absperrventil komplett A960706NU 2 St.

18 Umschaltung UP komplett A963443NU 1 St.

19 Schraube M4x12

20 Kartusche Ø47 mm mit Pos. 22 A960500NU 1 St.

21 Zylinderschraube M4x41,7 A963335NU 3 St.

22 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 Set

23 Abdeckkappe für Kartusche A960893AA 1 St.

24 Abdeckkappe für Umschaltung A960894AA 1 St.

25 Rosettenhalter komplett A960895NU 1 Set

26 Rosette Ø163 - gewölbt A960896AA 1 St.

27 Zugknopf M4 A960897AA 1 St.

28 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

29 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

30 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

31 Verlängerungsset 20 mm A960704NU 1 Set

Verlängerungsset 40 mm A962476NU 1 Set

32 Distanzrahmen 20 mm A960705AA 1 St.

33 Rückflussverhinderer und Stützscheibe A962866NU 1 Set

CeraPlan NeuBadearmatur UP Bausatz 2 		  A4809AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	Ab Januar 2004

Oberflächen
AA Chrom

118
40

m
a
x
 3

5

max 150  

63

30-50

G1 1/4

min 350

128

2xG3/8

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B3689AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur B3689AA 12 Liter

16
1

4

5

6

7

8

9

10

3

2

11

12

13

17

1415



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x62

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

9 Einsatzstück NORYL

10 Armaturenkörper

11 Neoperl-Cascade M24x1-A A960321AA 1 St.

12 Ab- und Überlaufgarnitur, chrom matt A962991AA 1 St.

Ab- und Überlaufgarnitur, chrom glänzend A961230AA 1 St.

13 Befestigungsset B960187NU 1 St.

14 Schlauchleitung Clip Technik

15 Zuleitung Ø10,5x10, 419 mm

16 Zugstange komplett B964883AA 1 St.

17 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B3689AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2004

Oberflächen
AA Chrom

CeraPlan NeuBidetarmatur 			   B3693AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Bidetarmatur B3693AA 13 Liter

17
1

4

5

6

7

9

8

10

3

2

12

13

14

18

15

16

11



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe mit O-Ring B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x62

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Einsatzstück NORYL

9 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

10 Armaturenkörper

11 Kugelgelenk M24x1 A960063AA 1 St.

12 Neoperl-Cascade M24x1-A, chrom matt A960321AA 1 St.

13 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

14 Befestigungsset B960187NU 1 St.

15 Flexibler Schlauch Clip Technik

16 Nippel G3/8 - G1/2 

17 Zugstange komplett B964883AA 1 St.

18 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraPlan NeuBidetarmatur 			   B3693AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab Januar 2006

Oberflächen
AA Chrom

180

187

m
a

x
 4

0

321

min 350

2xG3/8

Ø55

CeraPlan NeuKüchenarmatur mit hohem Auslauf 		  B3696AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf B3696AA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

13

12
17

14

16

15



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe A964529AA 1 St.

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x59 A963331NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

Kartusche Ø47 mm, ECO B964896NU 1 St.

8 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

9 Einsatzstück

10 O-Ring Ø9,25x1,78

11 Armaturenkörper

12 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

13 Befestigungsset A964520NU 1 St.

14 Rohrauslauf 200 mm A964530AA 1 St.

15 Neoperl-Cascade komplett A960996AA 1 St.

16 O-Ring Ø13x2,5 A962728NU 2 St.

17 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1, 400 mm B960474NU 1 St.

CeraPlan NeuKüchenarmatur mit hohem Auslauf 		  B3696AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

G1/2

118

163

70 G1/2

150±13

CeraPlan NeuBadearmatur AP 			   B3697AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Badearmatur AP B3697AA 21/13 Liter

1

2

3

5

13

15

16
17

18
19

14

8

12

9

4

6

7

11

10



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe A964525AA 1 St.

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

10 Automatischer Umschalter B960167AA 1 St.

11 Zugknopf zu Umschaltung B960655AA 1 St.

12 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 1 St.

13 S-Anschluss komplett A963490AA 1 St.

14 S-Anschluss G3/4

15 Rosette A963489AA 1 St.

16 Fiberring Ø24x15x2

17 Sitzstück M19x1,5

18 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

19 Überwurfmutter

CeraPlan NeuBadearmatur AP 			   B3697AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2007

Oberflächen
AA Chrom

G 3/8"

34

141

91

35 Max.

127

350

min.

G 1/2"

CeraPlan NeuWannenrandarmatur 			   B3698AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wannenrandarmatur B3698AA 21/13 Liter

1

2

3

6

4

7

8

18

14

10

11

12

13

17

16

9

19

20

15

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960368AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x45,5 A961957NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

9 Automatischer Umschalter B960167AA 1 St.

9 Manuelle Umschaltung B960168AA 1 St.

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø28x2 A963299NU 1 St.

12 O-Ring Ø9x2 A961868NU 5 St.

13 Armaturenkörper

14 Neoperl Cascade M24 x 1 -D- A960537AA 1 St.

15 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 1 St.

16 Verbindungsset B964894NU 1 St.

17 Flexibler-Schlauch G3/8 x 430 lg. A963449NU 2 St.

18 Zugknopf B960170AA 1 St.

19 Geräuschdämpfer (Paar) A963777AT 2 St.

20 Fiberring Ø14.5x8x2 A963307NU 2 St.

CeraPlan NeuWannenrandarmatur 			   B3698AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

70 G1/2

G1/2

150±13

CeraPlan NeuBrausearmatur AP 				    B3699AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausearmatur AP B3699AA 13 Liter

10

12

13
14

15
16

11

8

9

12

3

4

5

6

7

17

18

19

20

20



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe A964525AA 1 St.

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Armaturenkörper

9 Rückflussverhinderer DW15 A962594NU 1 St.

10 S-Anschluss komplett A963490AA 1 St.

11 S-Anschluss G3/4

12 Rosette A963489AA 1 St.

13 Fiberring Ø24x15x2 A961139NU 2 St.

14 Sitzstück M19x1,5

15 O-Ring Ø15,6x1,78 A961182NU 2 St.

16 Überwurfmutter

17 2-Funktionshandbrause

18 Brausehalter

19 Brauseschlauch 1500 mm

20 Fiberring Ø16x13x1,5

CeraPlan NeuBrausearmatur AP 				    B3699AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

SW 13

154

114 53

m
a
x
 3

5

63

30-50

G1 1/4

max 150

G3/8

:

CeraPlan NeuWaschtischarmatur ND 			   B3700AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur ND B3700AA 7 Liter

18

1

4

6

9

10

13

3

2

14

16

8

19 15

5

7

11
12

17



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960276AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x59 A963331NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 O-Ring Set A961155NU 1 Set

9 Durchflussbegrenzer

10 Einsatzstück

11 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

12 O-Ring Set A961459NU 1 Set

13 Armaturenkörper

14 Strahlregler M24x1 A960935AA 1 St.

15 Befestigungsset B960186NU 1 Set

16 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

17 Flexibler Anschlussschlauch G3/8 M8x1, 500 mm mit Befestigung B960212NU 1 St.

Flexibler Anschlussschlauch M8x1, Ø10 350 mm B960211NU 1 St.

18 Zugstange komplett B964883AA 1 Set

19 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraPlan NeuWaschtischarmatur ND 			   B3700AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

117,5 40

128

min 350

2xG3/8

m
a
x
 3

5

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B4099AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur ohne Ablaufgarnitur B4099AA 12 Liter

1

4

5

6

7

8

9

10

3

2

11

13

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe inkl. O-Ring B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x62

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

9 Einsatzstück NORYL

10 Armaturenkörper

11 Neoperl-Cascade M24x1-A A960321AA 1 St.

13 Befestigungsset B960187NU 1 St.

14 Flexibler Schlauch G3/8 - M8x1 - 455 mm A962359NU 1 St.

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B4099AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

118

40

max 30

max 150  

Ø63

30÷50

G1 1/4

134

2xG3/8

Sw13

Sw19

min 350

CeraPlan NeuWaschtischarmatur NSF 61/Section 9 		  B4274AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur NSF 61/Section 9 B4274AA

15

1

4

5

6

7

9

8

10

3

2

11

12

13
16

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x62

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Einsatzstück NORYL

9 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

10 Armaturenkörper

11 Neoperl-Cascade M24x1-A A960321AA 1 St.

12 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

13 Befestigungsset B960187NU 1 St.

14 Flexibler Schlauch G3/8 M8x1 455 mm A962359NU 1 St.

15 Zugstange komplett B964883AA 1 St.

16 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraPlan NeuWaschtischarmatur NSF 61/Section 9 		  B4274AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

168

237

Ø53

min 149

max 40

Sw 13

min 350

G3/8

Sw 19

CeraPlan NeuKüchenarmatur NSF 61/Section 9		  	 B4275AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur NSF 61/Section 9 B4275AA

15

1

2

3

5

4

6

7

10
13

12

17

8

9

16

11

14



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette A964521AA 1 St.

5 Eco-Stop B960477NU 1 St.

6 Zylinderschraube M3x43,5

7 Kartusche Ø40 komplett A963785NU 1 St.

8 O-Ring Set

9 Stutzen

10 O-Ring Set

11 Gleitring

12 Armaturenkörper

13 Neoperl - Cascade komplett A960932AA 1 St.

14 Einsatzstück, NSF

15 Verbindungsset B964565NU 1 Set

16 Unterlegplatte

17 Flexibler Anschlusschlauch G3/8 M10x1 L400 NSF B960199NU 1 St.

CeraPlan NeuKüchenarmatur NSF 61/Section 9		  	 B4275AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

128

min 350 30-50

G1 1/4

m
a

x
 3

5

117,5
40

2xG3/8

max 150

63

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B4276AA, B4278AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Waschtischarmatur ECO B4276AA 10 Liter
Waschtischarmatur B4278AA

16

1

4

5

6

7

8

9

10

3

2

11

12

1317

14

15

134

40

118

max 30

min 350

2xG3/8

B4276AA B4278AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Rosette komplett B960276AA 1 Set

5 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x62

7 Kartusche Ø47 mm, ECO B964896NU 1 St.

Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

9 Einsatzstück NORYL

10 Armaturenkörper

11 Neoperl-Cascade M24x1-A A960321AA 1 St.

12 Ab- und Überlaufgarnitur A962991AA 1 St.

Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

13 Befestigungsset B960187NU 1 St.

14 Flexibler Schlauch G3/8 - M8x1 - 455 mm A962359NU 1 St.

15 Kette komplett L240 mm

16 Zugstange komplett B964883AA 1 St.

17 Klemmstück A963404NU 1 St.

CeraPlan NeuWaschtischarmatur 			  B4276AA, B4278AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2007

Oberflächen
AA Chrom

180

187

321

m
a

x
 4

5

540

Sw13

min 350

Sw19
G3/8

Ø53

CeraPlan NeuKüchenarmatur mit hohem Auslauf ND 			   B5184AA	

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur mit hohem Auslauf ND B5184AA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

14

13

15

16

11

17

18



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe A964529AA 1 St.

5 Zylinderschraube M4x59 A963331NU 3 St.

6 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

7 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

8 Einsatzstück

9 O-Ring Ø9,25x1,78

10 Armaturenkörper

11 Befestigungsset A964526NU 1 St.

12 Rohrauslauf 200 mm A964533AA 1 St.

13 Strahlregler M22x1 ND A960997AA 1 St.

14 O-Ring Ø13x2,5 A962728NU 2 St.

15 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 - 550 mm A963685NU 1 St.

16 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 - 400 mm B960474NU 1 St.

17 Durchflussbegrenzer

18 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

CeraPlan NeuKüchenarmatur mit hohem Auslauf ND 			   B5184AA	



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

174

199

234

Sw13

Ø56

Sw19

G3/8

169

min 360

CeraPlan NeuKüchenarmatur 			   B7612AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur B7612AA

12

6

8

13

23

22 20

15

19

21

7

14

17

18

16

9

11
10

4

2

3

1

5

25

25

24



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe inkl. O-Ringe B960247AA 1 Set

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Volumenanschlag komplett A860700NU 1 St.

7 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

8 Kartusche Ø47 mm, ECO B964896NU 1 St.

9 Zylinderschraube M4x10

10 Adapter

11 Gewindestift M5x8

12 Luftsprudler M24x1 -C- A961132AA 1 St.

13 Armaturenkörper

14 Befestigungsset B960232NU 1 Set

15 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

16 Gleitrosette B960440AA 1 St.

17 Einsatzstück

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Gleitring 27,3x31,7x3

20 O-Ring Ø26,64x2,62

21 Gleitring 34,6x38,9x3

22 Dichtset Auslauf B960231NU 1 Set

23 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1/6x10/ 445 mm A963600NU 1 St.

24 Kunststoffeinsatz

25 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraPlan NeuKüchenarmatur 			   B7612AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Baujahr: 	ab 2006

Oberflächen
AA Chrom

161

min 350

SW 19

G3/8

SW 13

173
200

235

Ø56

CeraPlan NeuKüchenarmatur ND 		 	 B7613AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Küchenarmatur ND B7613AA

18

12

2

3

1

4

7

13

23

22 20

15

19

21

6

14

17

16

9

11
10

8

24

26

26

25

5



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel m. Logo B960704AA 1 St.

2 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

3 Griffstopfen Rot/Blau A963054NU 1 St.

4 Abdeckkappe inkl. O-Ringe B960247AA 1 St.

5 O-Ring Ø40x1 B960277NU 1 St.

6 Zylinderschraube M4x39 A963176NU 3 St.

7 Kartusche Ø47 mm A960500NU 1 St.

8 Durchflussbegrenzer

9 Zylinderschraube M4x10

10 Adapter

11 Gewindestift M5x8

12 Strahlregler M24x1 A960935AA 1 St.

13 Armaturenkörper

14 Befestigungsset B960232NU 1 St.

15 Unterlegplatte A962328NU 1 St.

16 Gleitrosette B960440AA 1 St.

17 Einsatzstück M10x1

18 O-Ring Ø7x2 B960230NU 3 St.

19 Gleitring 27,3x31,7x3

20 O-Ring Ø26,64x2,62

21 Gleitring 34,6x38,9x3

22 Dichtset Auslauf B960231NU 1 St.

23 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1 - 550 mm A963685NU 1 St.

24 Flexibler Schlauch G3/8 M10x1/6x10/ 445 mm A963600NU 1 St.

25 Kunststoffeinsatz

26 O-Ring Ø44x2 A961338NU 2 St.

CeraPlan NeuKüchenarmatur ND 		 	 B7613AA


